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Questions and Answers Document  

RFB# 1964 - 2025 AS-NEEDED MECHANICAL REPAIR MAINTENANCE AND IMPROVEMENTS 

 

Date:​ ​ November 17, 2025 

To:​ ​ All Prospective Respondents 

From:​ ​ Elizabeth McClanahan, Director of Purchasing & Warehouse​ ​ ​ ​ ​
​ ​ Mt. Diablo Unified School District  

Subject:​ Reply to Questions Received Through November 17, 2025 at 8:00 A.M. (PST)  

 

This notice responds to the questions received by the Mt. Diablo Unified School District regarding the above 

RFB.  

Question 1: Per the Request for Bid, is it fair to assume that the submitted copies are to be “physically 

submitted” in an envelope and not electronically? The RFB states this then also states “Bids received other 

than through email…..shall not be accepted”. 

Answer 1:  Only hard copies of responses mailed/delivered by 10:00 a.m. on November 20, 2025 will be 

accepted.  No digital copies will be accepted. 

 

Question 2: Just making sure that the properly labeled envelopes containing any bids be delivered to:  Mt. 

Diablo Unified School District, Attn: RFB#1964, Purchasing Department, 2326 Bisso Lane, Concord, CA 94520.   

Answer 2:  That is the correct mailing and delivery address. 
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